
■ 昨年度のまちなか歩き

昨年度の懇談会では２回に分けてまちなか歩きを行いました。

普段住んでいても気がつかなかった趣のある建物、個性のあるお店、面

白い看板などの魅力的な地域資源を再発見するとともに、改めて城下・街

道として歴史があるまちなかであることを再認識することができました。

■ 本年度の懇談会の活動について

本年度は、懇談会を４回開催しながら、「まち歩きマップ」を作成していきます。

次回は、マップで紹介したい“場所”や“お店”を中心としたまちなか歩きを行います。

このニュースレターは、平成 19 年度の「第 2 回 まちづくり懇談会」で話し合ったことをまとめたものです。

本年度の懇談会では、白河市の中心市街地において「城下・街道・宿場の風情を感じながら、歩いて楽しむ」を

テーマに、まちなかを歩いて楽しむことができるような「まち歩きマップ」を作成していきます。

今回は、全員で 25 名の方々の参加がありました。

■ はじめに

今回の懇談会では、前回の懇談会で確認されたマップづくりの方針をもとに、マップで紹介したい“場所”や“お

店”などの推薦資源（情報）を抽出した上で、盛り込む内容（情報）について、マップに載せるかどうかの基本的

なルールを話し合いました。

また、次回懇談会で行う“まちなか歩き”の予定、歩き方、ルートについても話し合いました。

■ 第２回まちづくり懇談会 プログラム

●と き 平成 19 年 10 月 17 日（水）13：30～16：30

●ところ マイタウン白河 ２Ｆ レンタルルーム

平成 19 年 10 月号ニュースレター Vol.2

― 奥州街道白河宿 にぎわいの再現 ―
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第 3 回懇談会

まち歩きマップ(第１版)のまちなか歩きによる確認

日 時：11 月 9 日（金）10：30～16：00

集合場所：マイタウン白河 2F レンタルルーム

次回懇談会のご案内

第 1 回懇談会
（今回）

・作成方針、方向性の確認
・まち歩きマップ(第 1 版)

作成のためのアイデア出し

・まち歩きマップ(第１版)
の作成

・まち歩きマップ(第１版)
のまちなか歩きによる確認

・まち歩きマップ(第２版)
の作成

第２回懇談会
（10 月中旬）

第３回懇談会
（11 月上旬）

第４回懇談会
（12 月上旬）

昨昨年年度度ののままちちななかか歩歩ききのの様様子子

◆ 挨拶、配布資料の説明、参加メンバーの紹介

主催者の挨拶、配布資料の説明のあと、初めての参加者を交えて再度メ

ンバーの紹介と、マップづくりに対する思いや意気込みなどについて話

していただきました。

◆ 第 1 回懇談会のふりかえり

前回の懇談会で出された意見とアンケート結果を整理した報告があり、

確認しました。

◆ 推薦資源(情報)の抽出

マップで紹介したい“場所”や“お店”を参加者に書き出していただき、貼り出しました。

◆ 盛り込み内容(情報)の吟味

書き出した“場所”や“お店”を分野ごとに整理し、マップに載せるかどうかを話し合いました。

◆ 盛り込み内容(情報)のルールづくり

マップに載せるかどうかの基本的なルールを話し合い、その枠組みを確認しました。

◆ まとめ

次回のまちなか歩きの予定、歩き方、ルートについて話し合い、確認しました。

昨昨年年度度ののままちちななかか歩歩ききののココーースス

関関川川寺寺奈奈良良屋屋 渋渋木木茶茶舗舗

■実施結果
月日 行き先
11 月 22 日(水) 天神町･中町方面
11 月 29 日(水) 本町方面


